

一端在手 便知所有

“锦绣太原”今日上线

本报讯 一端在手,便知所有。4月26日,“锦绣太原”客户端官宣上线。这是太原日报社推动媒体融合向纵深发展的创新和探索,标志着太原日报社媒体融合再上新台阶,进入新征程。

2020年9月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》,吹响了媒体融合下半场的“冲锋号”。太原日报社对媒体融合高度重视,基于2014年上线的太原日报客户端进行升级改造,将其更名为“锦绣太原”,寓意打造成全面再现“锦绣太原城”

盛景的对外宣传窗口。同时明确了以“锦绣太原”建设为龙头,全力打造媒体融合现代传播体系。

经过半年多精心筹备,“锦绣太原”惊艳亮相。该端是太原日报社重点打造的一款集本地新闻、政务信息、生活服务、电商网购、电子报阅读等于一体的全媒体服务运营平台,是“集聚太原正能量、传播太原好声音、展示太原好形象”的重要载体。“锦绣太原”目前共开设头条、区县、教育、光影、党建、社会、健康、悦读、体育、文旅、活动、e购等12个一级栏目,全面支持音视

频、图文等形式,用户可以自定义调整部分频道,对新闻稿件进行评论、转发、收藏、点赞。此外,用户还可以向平台反映城市管理问题,提供新闻线索,共建美丽太原。

近年来,太原日报社深入贯彻中央和省、市关于媒体融合发展的决策部署,在太原市委、市政府的大力支持下,坚定自觉地承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务,积极探索主流媒体内容传播新业态,坚持创新对外传播形式,努力适应分众化、差异化传播趋势,加快构建輿

论引导新格局,积极拓展媒体传播新阵地,推动党的声音直接进入各类用户终端,努力占领新的舆论场,让宣传太原的正能量更强劲、主旋律更高昂,为再现“锦绣太原城”盛景提供强大的舆论支持。

(万玲艳)



扫描下方二维码 扫描下载锦绣太原客户端 领最高百元滴滴出行礼包



古交电厂

学党史 晒笔记 亮心得

4月25日,老军营西区11号楼新加装的电梯即将投入使用。据了解,我市今年计划为老旧小区安装140部电梯,每部电梯可享受30万元的政府补贴。同时从4月份起,居民可以申请提取一次住房公积金用于支付既有住宅加装电梯个人分摊费用。
全媒体记者 米国伟 摄

本报讯(记者 张波 通讯员 胡冲)为扎实推进党史学习教育取得实效,促进大家在学习中找差距、找不足,近日,古交电厂开展了“学党史·晒笔记·亮心得”评比活动。

此次活动以支部为单位,对党员干部的学习笔记、学习心得通过“内容、字数、字迹”三项标准进行评比,重点突出两个“看”:一看书写是否认真细致,内容是否齐全,心得有无个人观点;二看是否按照学习计划进行记录,心得是否紧贴学习要求。一本本厚重的学习笔记,一篇篇整齐的学习心得,充分展现了广大党员干部对党史学习教育思想认识深刻、学习态度端正、笔记记录认真、学习情况良好。

梭峪乡

巡回督导党史学习教育

本报讯(记者 张波 通讯员 晓心 力瑶)为推动党史学习教育学深学透、走深走实,连日来,古交市梭峪乡巡回督导组对全乡9个村(社区)的党支部开展党史学习教育督导工作。

梭峪乡巡回督导组深入党支部联络点和各村居走访调研,对存在工作进度较缓慢、工作认识有偏差、工作措施不具体、学习内容不全面等问题的党支部进行通报批评,建立问题台账,压实党支部书记第一责任人职责,确保学习任务不偏不虚。同时,深入基层党支部进行跟踪指导,出实招、出硬招,解决群众“急难愁盼”的具体问题,通过对基层党支部有效督导,做到边学习、边检视、边整改、边提高,确保党史学习教育不走过场、为民服务提质增效,真正将党史学习教育成果转化为推动高质量发展的生动实践。

30种谈判药品新增纳入我省门诊特药目录

在定点医疗机构买门诊特药更便捷

本报讯(记者 李涛)4月25日省医保局消息,现已将30种谈判药品新增纳入我省门诊特药目录,总数达到95种,可用于恶性肿瘤、罕见病、传染病、精神病、特殊皮肤病等多个病种的治疗。为确保参保患者在定点医院能买到门诊特药,我省明确,医保定点医院应当根据医保服务协议及时配备、合理使用谈判药品。对长期不配备特药的定点医疗机构,将取消其特药服务资格。

2017年开始,国家通过谈判将部分新药纳入医保报销,价格大幅度下降,患者得到实惠。但是,部分药品

主要在门诊使用,其价格、治疗费用仍然较高,如按普通药品管理需要住院才能报销,患者门诊负担仍比较重。

为解决患者门诊使用谈判药的问题,我省建立了门诊特药政策,通过专家遴选、论证,将国家谈判药品中以门诊使用为主、其适应症未纳入我省门诊慢性病(大额疾病)或已纳入但限额较低、用药指征明确、用量明确,并且价格和治疗费用仍比较高的品种,实行门诊特药管理。这些药品主要集中在抗肿瘤靶向药、罕见病、传染病,以及呼吸、眼科、风湿免疫等领域。

这意味着,经医保定点医院鉴定符合用药条件的参保患者,凭门诊特药责任医师处方,既可以在定点医院购药,也可到定点药店购药,能够“双通道”购药报销。门诊特药目录全省统一,报销比例各市设定。下一步,医保部门将配合卫生健康部门,督促医疗机构配备和使用国家谈判药品,特别是特药目录内药品,满足患者需求。另外,我省将适当增加门诊特药责任医师数量,原则上每个承担门诊特药服务的定点医院临床科室,应当有不少于两名责任医师为患者提供日常诊疗服务。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

耳鸣耳聋备受折磨? 中西医结合综合治疗受推崇

“耳朵里像跑火车,吱吱,嗡嗡响,睡不着,整天没精神,人都快要被吵疯了,耳鸣,听力下降,心里越来越烦躁……”药吃很多,症状却没好转,整天备受折磨。

山西黄河医院耳鼻喉科特邀专家——北京清华大学附属医院李建瑞教授表示:假如经常出现耳鸣,容易导致耳聋,而耳聋患者长期与世隔音,久之可能会慢慢变聋。所以耳聋耳鸣千万不能拖,越早治疗效果越好。

经常耳鸣易导致焦虑烦躁

耳鸣、眩晕的发生与心理因素有着微妙关系,通常情况下,如果耳鸣频繁出现,容易使人产生烦躁、焦虑及抑郁等情绪,这些不良情绪会加重耳鸣,长此以往,便形成恶性循环。因此,对耳鸣、眩晕患者来说,如果反复出现,建议到医院就诊,避免病情对心理层面造成影响。

耳鸣是耳聋的先兆 要尽早治疗

山西黄河医院耳鼻喉科特邀专家——北京三甲医院第三医学中心康梦奎教授表示:“耳鸣是耳聋先兆,因为内耳病变引起的耳鸣常与感音神经性耳聋相伴,只是耳聋早期一般不易察觉,因此只发现耳鸣的症状。”康教授建议患者,出现耳鸣症状一定要尽早治疗,以免延误理想治疗时间,导致听力减退,继而造成耳聋。

耳聋耳鸣 中西医结合个体化治疗利于康复

造成耳聋耳鸣、听力下降的病因复杂,治疗一直是难题。单纯西医治疗,多作用于局部缓解症状,效果难以保证。康教授介绍,耳聋耳鸣治疗,多采用中西医结合治疗,利用中医熏蒸、针灸等疗法,改善人体经络通畅,促进

耳部微循环平衡,再配合西医氦氖激光、活性氧介入、红光等理疗方式,增加耳部血液供氧,利于耳神经功能恢复。

活动信息

为答谢广大耳鼻喉患者多年来对黄河医院信任与支持,特邀请北京耳鼻喉名医李建瑞教授、康梦奎教授送出30个“专家在线一对一答疑解惑”名额。凡耳鸣耳聋、中耳炎、鼓膜穿孔、鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性咽喉炎、扁桃体炎、鼾症、腺样体肥大等耳鼻喉患者都可通过下列方式参与。

1.咨询热线: 0351-8339138
2.发送短信“疾病(如耳鸣)+姓名+联系方式”至19935343699
报名截止时间:5月6日15:00

专家推荐

李建瑞



李建瑞,教授、主任医师、博士生导师,北京清华大学附属医院专家,从事耳鼻喉临床工作30余年。常规开展局麻下或全麻下的耳鼻喉手术,包括耳膜修补术、鼓室成型术、乳突根治术、鼻部微创手术、筛前神经阻断术、腭咽成形术等。

康梦奎



康梦奎,主任医师、教授,原北京三甲医院第三医学中心(北京301医院)专家,从事耳鼻喉医疗、教学、科研50余年,擅长治疗耳鸣耳聋、中耳炎、鼓膜穿孔、鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻中隔偏曲、鼻出血、咽炎、扁桃体炎、腺样体肥大、声带疾病等。